

难忘的汤泊温泉之行

南通路小学 三年级三班 孙嘉惠



终于等来了儿童节这天。这天，我跟班上的许多同学一起参加齐鲁晚报·今日烟台组织的小记者汤泊温泉采风活动。早上在南山公园的门口集合后，我们的汤泊温泉之行正式出发了。车厢里充满了同学

们的欢声笑语，第一次跟同学们一起旅游，我也兴奋得如同小鸟一般。

不知道车子开了多久，在同学们的欢呼声中，我们抵达了汤泊温泉所在地。下车后，记者叔叔给每位同学和家长发了一张活动的身份贴，贴在每个家长和孩子身上。这样子人群中一下子就能分辨出我们的身份。我们先来到了湖心亭，不知道谁往鱼池里丢了吃的东西，湖里的鱼群争先恐后地游了过来，水面都被鱼群染红了，我赶紧拿出相机，拍下这个壮观的场面。

离开池塘，我们参加了新闻发布会。记者叔叔让小记者按序号向汤泊温泉的发言人提问。小记者们的问题五花八门，让那位叔叔脑门上挂满了汗珠。提问过程还穿插了一个抽奖的环节，我有幸得到

抽奖的机会，经过我和妈妈的努力，我们赢得一张汤泊温泉的门票。

新闻发布会结束后，便开始我们的泡温泉活动啦。我跟好朋友徐嘉妍换好泳衣，冲向了室内的温泉大厅。温泉池子里已经有很多人在泡了。徐嘉妍拉着我冲进了离我们最近的一个温泉池子。看到徐嘉妍像鱼儿回到了大海一样自在，我也不顾一切地冲进池子。哎呀，水里的感觉跟陆地怎么不一样，水里面一种力量使人想飘起来，我还是像在陆地一样迈步，却找不到平常的平衡，一个跟头栽进了水里，我被迫喝了两口温泉水。这时妈妈一个箭步过来，伸手把我从水里扶起来。我才不再那么狼狈。妈妈说水里面有浮力，在水里面走路要控制好平衡。我略一定神，小心翼翼地适

应了，终于找到了感觉。

这时刘畅过来了，她也不会游泳，但是她准备真充分，竟然带着一个泳圈，看上去泳圈帮助了她适应水中和陆地不一样的变化，带着泳圈的她在温泉池里站得稳稳的。刘畅将泳圈让给了我，让我也体会一下带泳圈的感觉，带上泳圈好有安全感啊，可惜后来我不得不将泳圈还给刘畅。我跟徐嘉妍来到了另外比较深的一个温泉池，发现这里面水的浮力更大，我双手撑着池壁，慢慢地将身体放松伸直，居然整个身体都漂浮了起来。这种感觉真奇妙，我很喜欢。我们又来到了一个带滑梯的温泉池。徐嘉妍在我面前爬上滑梯，滑了下去，轰的一声溅起了一片水花，她兴奋地大叫起来。我赶紧效仿她爬上滑梯，但是在滑梯口，我犹豫

了：要不要下去，我心中问自己。闭上眼睛，心中一横，我冲了下去，水花四溅，眼睛、耳朵、嘴巴都进水啦。有了第一次，第二次我就不怕了，在一次次刺激中，我的心里乐开了花。后来我们来到了鱼疗池，这个池子比较小，但是人很多，大家都挤在里面，看着小鱼在自己的身体周围游来游去，经不住好奇心的诱惑，我坐在池子里静静地等待鱼来咬我的身体，小鱼儿一点也不怕人，它轻轻地啄我的脚，有点儿痒痒的感觉，我伸手去抓小鱼儿，它飞快地游走了，这种被小鱼儿啄的感觉真奇特。

时间过得很快，我们该集合了，我们急匆匆淋浴更衣去坐车了。回程的车子上，大家一路唱歌，欢笑，在夕阳中回到了烟台。



小记者采风风行
汤泊温泉采风行
作文专辑

快乐温泉行

烟台开发区金城小学
二年级五班 于沅良
指导教师 李方艳



今年儿童节是我最快乐的日子。那天我和爸爸、妈妈高兴地参加了齐鲁晚报·今日烟台组织的汤泊温泉采风活动。

欣赏着沿途的风光，我们来到了汤泊温泉。远远望去一座座漂亮的建筑物映入我的眼帘里。翠绿的树木，碧绿的湖水，金色的小鱼，让我的心情格外的好。在小记者新闻发布会上我了解了汤泊温泉历史悠久，面积大，还有泡温泉的好处等许多知识，让我非常喜欢这个地方。来到温泉池，看到许许多多的游客在泡温泉，我急忙换好衣服也加入了行列。太子池、贵妃池、露天池、室内温泉，每一处景色都留下了我的足迹。最有意思的是鱼疗池，那里的小鱼生长在温水里，当有人靠近的时候，小鱼主动去亲亲你的身体，痒痒的，给人一种想笑的感觉，帮游客除去身体的死皮，让我们的身体更加的健康。

一天的时间很快过去了，看着离我远去的汤泊温泉，我想告诉大家，泡温泉是很好的，对身体有益处，大家快点去汤泊温泉体验一下吧！

快乐的儿童节

烟台市福山区永福园小学 二年级二班 张广尧



今年儿童节，我和妈妈参加了齐鲁晚报小记者汤泊温泉采风的活动。我们穿着特意定做的亲子装，上面有我喜欢的熊大、熊二和光头强的照片，高高兴兴地出发了。记者叔叔一路上给我们讲解了一些采访的要

素和做了一系列的准备工作。

上午九点，我们顺利到达汤泊温泉度假区，在景区大门处合影留念。然后参加了新闻发布会，汤泊温泉度假区的叔叔回答了我们的提问，许多小记者争先恐后地举手，场面很激烈。

记者招待会结束后我们去领了手牌，就去换衣服泡温泉了。这里有好多温泉池子呢——鱼疗池、动感池、波浪池等很多池子。鱼疗池很好玩，我可以和小鱼近距离接触，它们亲我的小脚丫和屁股，痒痒的，很舒服。我看到那个池子介绍说鱼疗池可以治脚气，可是我们都没有脚气！哈哈。动感池可

以做按摩，很舒服。泡了一会我们就去简单吃了午餐，在休息厅里休息了一下，我又出来玩了一小会儿，下午2点整，妈妈带我去冲澡换衣服，我们交了手牌，出来玩。

外面凉风习习，阳光明媚。我和妈妈拍了很多照片，也请阿姨给我们拍了亲子照，我拿面包和火腿肠喂了鲤鱼，它们争先恐后地抢夺食物，我趁机给它们拍了很多照片。

快五点了，该回家了！我们乘坐大巴恋恋不舍地离开了，今天尽管很累，但是我很开心！

谢谢齐鲁晚报·今日烟台！让我度过了一个难忘的儿童节！

美丽的汤泊温泉

孙家滩小学二年级三班 小记者 丁梓涵 指导教师 孙代玉



“六一”儿童节是我们的节日，这天妈妈要带我去参加齐鲁晚报组织的活动，我好兴奋啊！

我和妈妈早早来到了集合地点，坐上了发往汤泊温泉

的大巴车。一路上，我和车上的小朋友说说笑笑，很快就到达了目的地。下车后，工作人员带我们参观了度假区的一个湖。哇！湖里有好多大鲤鱼呀！有一位叔叔正在喂鱼，只见他一扔鱼食，鱼儿们都来抢着吃，湖里泛起一堆堆洁白的浪花，那场面是相当壮观！

记者叔叔还给我们小记者安排了一个汤泊温泉新闻发布会，小记者们都准备了好多问题。会间，大家踊跃发言，会场非常热闹，可是时间过得太快了，大家刚刚兴奋起来，发布会就结束了，真是太遗憾了。

下午，我们来到了温泉区。

一进温泉区我惊呆了，里面竟然有那么多大大小小的温泉池，有室内的，室外的，有红酒池、牛奶池、鱼疗池……可多了，其中我最喜欢鱼疗池了，我刚进去一会儿，小鱼们就围了过来，它们有的成群结队地浮在水面，瞪着圆溜溜的小眼睛看着我，好像要跟我说话；有的在湖里偷亲我，咬得我痒痒的，我一动它们都吓跑了，可好玩了。

傍晚，要回家了，小记者们还没玩够呢，可时间不等人呐，大家只好恋恋不舍地踏上了回家的大巴车。再见，美丽的汤泊温泉，我还会回来找你的。

难忘的六一

烟台开发区金东小学 三年级一班 常译文 指导教师 卢少磊

今年儿童节，我们小记者团一起到威海汤泊温泉采风，一路上，我们欢歌笑语，不时地欣赏一下道边的美丽风景，不知不觉我们到达了目的地——威海汤泊温泉。

下车后，我们各自到温泉附近的亭栏处拍照留念，接着在温泉大厅前集体合影留念。我们在记者叔叔指导下准时而有序地对温泉的工作人员进行采访，1号小记者简单地自我介绍之后采访的问题是：汤泊温泉的水是从哪里来的？工作人员介绍说，该温泉的水是采用地下几百多

米的纯天然矿物质水，期间还有一段小故事，话说秦始皇游走民间，寻找长生不老之妙方，走到文登时，碰到了一位貌似十六岁的六甲老先生，详细询问后得知这位先生的不老秘方是泡温泉、食长寿果。所以温泉便命名为“汤泊温泉”，顿时台下一片热烈的掌声。在我们详细采访之后，温泉的工作人员还为我们小记者及陪同家长举办了“有奖竞猜”活动，妈妈的无声表演“狼吞虎咽”，让我猜到并答对了这个成语，我因此还获得了一张价值158元的汤泊温泉

门票呢。“下次我又可以来游一次了！”我暗自叫喜。

午后我们换好衣服去泡温泉。这里有大大小小的池子，不同的水温。按照服务人员的提示，我们先到水温低的池子泡了会儿，适应之后逐一享受不同池子里的舒适，其中有几个让我难忘的地儿，在这里跟大家分享一下：有个池子里建有滑梯，由上面下滑到水里的感觉很是刺激；有个池子里放有专吃人体死皮的小鱼，坐进去一会儿，他们就会围上你，用小嘴咬你，感觉痒痒的，像是在

不停地亲你；还有一个红酒池，坐在里面深呼吸，会闻到淡淡的红酒的芳香，而且水温43摄氏度，很享受的；哦，差点忘了，这里还有游泳池，水是温的。这里我待得时间最长，好多小朋友带着游泳圈在水里玩球。全国各地的游客畅游在这里，在一片蓝天下，享受着大自然赋予我们的好山好水好地方！好了，就介绍到这里，我们要回家喽！

下午4点，我们准时出发，迎着晚霞，恋恋不舍地踏上了回家之路……

汤泊温泉之旅

支农里小学

四年级一班 周泽忻



儿童节我们去去了期盼已久的威海汤泊温泉。通过一天的游玩，我知道了很多。下面就随我一起去看看吧。

早晨我们从南山公园出发，驱车来到威海汤泊温泉，那里好美啊！郁郁葱葱的树木“裹着”一条乡间小道，继续往里走，映入眼帘的是一个深蓝色的湖泊。

走近一看，里面竟然还有数百条五颜六色的鱼儿在打闹嬉戏。有些游客还时不时地投给它们一些食物，这样它们不免会有一些错乱，只见它们蜂拥而上，争抢着食物。

我们在简单参观了汤泊温泉后，就集中在一间大屋子里，原来我们是去开新闻发布会。会上同学们提了很多的问题，叔叔都做了解答。更令人高兴的是，最后我凭才智赢得了一张价值158元的汤泊温泉门票。

最令人激动的时刻到了：要去泡温泉喽！中午我们简单地饱餐一顿后，就踏进了垂涎已久的温泉区。温泉水包括牛奶池、红酒池、鱼疗池等，我最喜欢泡的是牛奶池，因为它的颜色很像牛奶，让人看着就想把它喝下去。

鱼疗池也很有趣，起初我不敢往里迈步，怕我的脚被小鱼咬得很疼。但听妈妈和阿姨们连连都说咬得痒得舒服，我终于忍不住把一只脚稍微往里探了一点，“嗖”，一条小魚从我脚底下擦脚而过，我被痒得哈哈大笑，并立即收回了脚。哈哈，真得很痒很舒服啊！

还有一些温泉是趣味性的，比如有的从上面往下冲水的，有水滑梯，还有一些水中按摩躺椅和座椅……不管室内还是室外，总之都好玩极了，舒服极了！

这次汤泊温泉之旅中，我的收获真的非常多，首先我知道了许多关于温泉的知识，比如温泉是怎样形成的，温泉水是怎样更新的，泡温泉都有哪些好处等等。其次我还亲身体验了泡温泉的感觉，满足了我以往对温泉的渴望。所以，我要谢谢齐鲁晚报·今日烟台举办的这次活动。

